Leuze

7|= H|O|E| A|E

=& MA

Z =5 HS: 50141477
ISS 212MM/44-8N0-S12

e
- 71% dlolg]
- K% 2B

- H7| 9

- troloj a3
NE =W
- HE 719E
Sl

- A AIA 2]

nc
4>
%

b

0

oy

F ko[ 7t

=]

- € @ =

LISTED P67,/

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com e ¥y el BER
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen F3k: +49 7021 573-0 « WA +49 7021 573-199  kor « 2025-05-29 1/7



rh

bl
=]

rx
x
]

7|= H|0|E

7|2 H|ojE

Azg|=
HEFQl M 2K U S
s, 2% 99

n

E+ 23

S+ 29

S8Hs

MTTF

H7| Holg

HS 3=
‘45 HolE
3L FH Y,
R EE
L2 ME
2= 2%, Z|CH(%/S)
s 2R, HH(%/S)
2914 B|2HZ|AA
3

CIXE 2908 &8

oy O oor o
qu

X |y
= gy

2 2 40 2 4o
E T R
Ju
B
2

b

oo

OF
-t

2908 31
A A%

2913 ¢z

2908 &8 2
AQH A%t
ENSTE ]

The Sensor People

= B 50141477 « ISS 212MM/44-8N0-S12

212
8 mm
0..648 mm

Dark/light

750 &

=z
x|

E X

[m e Jp
e g
0% Hr

rx

10....36 V, DC
0...10 %, Ug0ll A1
0..16 mA

19 %

10 %

20 %

2 7%

DC

200 mA
0.05 mA
<2V

K| AE, PNP
FAl 70 FE(NO) - Dark/Light

>||'|'|

0;

EMX|AH, PNP
AAl H2 FE(NC) - Dark/Light

2,000 Hz
50 ms

A

-
N

=

_|

< o oy A

S 0% I o
N> oj
15 fot mp
m

o <
fuorE o &

ol
on

> b

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

7|% ©lo|&
CIxte!

%14:(@ x Zol)
TVEE]
Tty

OF [y it
4o o ox I
o ol

0| HE EMV E|AE 4]

Leuze

Az
12 mm x 54.2 mm
M12 x T mm

Lt2ts] Al gE

A
LIPS

4 x 24mm?, Fe360

no

LED
1744

-25..70 °C
-30 ... 80 °C

IP 67

Il

cUL us

EN 61000-4-2, -3, -4, -8

HY A=
205 0.5
2E[Ql2|A 0.7
2| 03
s 0.5
2 Fe360 1
=&
HS H3S 85365080
ECLASS 5.1.4 27270101
ECLASS 8.0 27270101
ECLASS 9.0 27270101
ECLASS 10.0 27270101
ECLASS 11.0 27270101
ECLASS 12.0 27274001
ECLASS 13.0 27274001
ECLASS 14.0 27274001
ECLASS 15.0 27274001
ETIM 5.0 EC002714
ETIM 6.0 EC002714
ETIM 7.0 EC002714
ETIM 8.0 EC002714
ETIM 9.0 EC002714
ETIM 10.0 EC002714
info@leuze.com « www.leuze.com Jled g Hel R
3} +49 7021 573-0 « WA +49 7021 573-199  kor » 2025-05-29 2/7



o™ MM - B5 350141477 « ISS 212MM/44-8N0-S12

2 o Leuze

A X2 FE(mm)

A\ M12x1
|

<
o
(<2)

N

<

Te}

B o

N~

=

@]
X I 74
M7 HE
HZA 1
s el 33

3 M

qgs SR A8 7l
LEAL 37| M12
2 Male
M= 24
R P 44
A=ag A-REE
=l = oxd

= (@)

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com e ¥y el BER
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen T3 +49 7021 573-0 « T2 +49 7021 573-199  kor » 2025-05-29 3/7



x
=

Chojof 13

ry
rx
x
]

=: 50141477 « ISS 212MM/44-8N0-S12

EE AR L=t
S, Imm] Xl Mgt 24X e
N7 /24
>3S, -

d, 2xd , d d

>2Sn
| |
| |

U U

oo ot
=z =
S e
E

oln

09 gy

0
il

HE 7IHE

HME Y% I1SX YYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

1SX R WAV |
IS: 28 MM, mFE CIXtel
ISS: 28 MM, B2 CIXFQ!

203: @ 3mm Al2|=
204: @ 4mm Al2|=
205: M5 x 0.5 Z=LEARZF Qe Al2|=
206: @ 6.5mm Al2|=
208: M8 x 1 F=LEARZL Qe Al2[=
212: M12 x 1 =LEALZE QU Al2|=
218: M18 x 1 F=LEALZE QU= Al2|=
230: M30 x 1.5 =LEARTE Rl Al2|=
240: A2 A|2|=
244; MZHE Al2|=
255: EFHAO| 5 x 5mm2Ql A|2|=
288: EFHA 0| 8 x 8mm2Ql A|2|=
7z 5t2% / LEAL
MM: 2% St E(Z 4 H: SetAE) / O[H LEA}F
FM: =22 6#"’&'(%*3[& AE|QI2|A AISI 316L) / OJEf LEAF
MP: 3% St T (EHH: SatAE)/OfB(LIAL H| <))
2 A A
=3 M2 /22
4NO: PNP EEHIIAH A 7 HE(NO)
4NC: PNP ETX|AH, & A| B2 FE(NC)
2NO: NPN ERX|AE, A 71 HE(NO)
2NC: NPN EMX|AH, AA| B2 HF(NC)
1NO: 22{0], &A| 7H FHE(NO) / AC/DC
INC: 220], 4A| T2 FE(NC) / AC/DC
44: 2 PNP EZMX|AE AQE E3, Dark/Light(NO + NC)
22: 2 NPN EZHX|AH AQ|H %-’4, Dark/Light(NO + NC)
L: 10-Link QIE{m| O] A
X H Eee|X| e

AAA

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

The Sensor People

Leuze

ofoj
2913 Z2i9/290 M
=3 Do

info@leuze.com « www.leuze.com 7|1&H

T2} +49 7021 573-0 « A +49 7021 573-199

g del mg
kor « 2025-05-29 4/7



™ MM - ES H5: 50141477 « ISS 212MM/44-8N0-S12
T ol
HE 7|9 E

Leuze

BB =7 =H|
S Abel gl =7t | i3
SFAlRE HE
5: SLRE XHE V2A(1.4305, AlSI 303)

ccc 53 Hel 7 A 4y
1E0: YLEEX Ol AZH Z[CH #H2| 1.0mm / O M X[
1E5: LEEE Ol AZH Z[CH HQ| 1.5mm / O X[
2E0: LHEE QI AZH | HQ| 2.0mm / O AX|A
3E0: YUBHA Ol AZH (O He| 3.0mm / O HX|4
4E0: et ol AZH Z|CH HQ| 4.0mm / Of ) A X4
SE0: YUBHA QI AZH (T He| 5.0mm / O HX|4
6E0: YUBHE Ol AZH (T He| 6.0mm / O HX|4
8EQ0: UBHE Ol A7H (T He| 8.0mm / O HX|4
10E: LHHH Ol AZH A[CH HP| 10.0mm / Of L A XA
12E: LEtM ol AZH Z|C HQ| 12.0mm / D1 AX| 4
15E: LR Ol AZH X[CH HQ| 15.0mm / Of A AX[4
20E: LHEFE QI AZH X[ B[ 20.0mm / Of Y A X|4]
22F: UBHE Ol AZH K|CH %I 22.0mm / O 24 A X4
2N5: LBHE Ol AZH KO H Q| 2.5mm / H|Of 2} AX[4]
4ANO: et ol AZH Z|CH He| 40mm / H|O§Q AX[Al
8NO: LEHE QI AZH X|Cf B2 8.0mm / HIOH R A XAl
10N: YEHE Ol AZH Z|C§ | 10.0mm / H|Of ) M K| 4]
12N: LRl AZH X[CH Q| 12.0mm / H|OH Q) AX[4]
14N: LR Ol AZH X|CH Q| 14.0mm / H|OH 2} AX[4]
15N: YEHE Ol AZH Z|CH Q| 15.0mm / H|Of ) M K| 4]
20N: LA QI AZH X B2 20.0mm / H|O§ R} A X[Al
22N: LBHE Ol AZH K| H Q| 22.0mm / HIO§ Q) XA
25N: YEFE QI AZH X|Cf #1Q| 25.0mm / H|O§Ql A X[Al
40N: et ol AZH Z|CH He| 40.0mm / H|OH Q) M K| 4]

DDD 71 HE
SiE Ate gis: A 0|5, BE Z0] 2,000mm
S12: M12 A HUYlH, 48, é%@
200-S12: A4|0|E, Z0| 200mm, M12 e HUE =eh 4T Zubst
200-58.3: #|0|£, Z0| 200mm, M8 & HHE =t 3T, Z=ubsk
$8.3: M8 A F{UlE, 3T, =gk
005-58.3: 70| 2, Z0| 500mm, M8 ¥¥ F{4lEf Zst 3T, =utst

050: A 0|&, 7| Z0| 5000mm, 3

[

=

b HSE

2E ®X

P

ozt
fd

/\ 8=0 271 Argsior aruich

L Ol HEF2

(]

MAZLotLIEZ MEE 2ot

Xﬂ%% Zp-SoHoF gLt

=7t ot LIEh

A UL O{Z2|A|0] 410f :

=

S

% UL 0{Z2 2|7 0] 40| A= NEC(National Electric Code)0f [t2

= 9

= 2 2Z0|ME AFB S S 8ELICH

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People

In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com
M3} +49 7021 573-0 « WA: +49 7021 573-199

71ex B el 2R

kor « 2025-05-29 5/7



o™ MM - B5 350141477 « ISS 212MM/44-8N0-S12

A 7|& =
g = 7 = - E = 7" 0 =
ES s HA 5
50130654 KD U-M12-4A-P1- Az AHol=
020
50130657 KD U-M12-4A-P1- Az AHol=
050
50130648 KD U-M12-4A-V1- Az AHol=
020
50130652 KD U-M12-4A-V1- A4 AHol=
050
~ |A N d |.
™ 7|1= - 17 =Hel3l
EZvs ¥y ES
50113549 BT D12M.5 = a2l
AL
O™ 7% - 7|Et
25 Hs HA =5
50111499 MC 012K U= O~
50111500 MC 012K-LS S Z O

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

The Sensor People

nx
o8

1l AHHE, M12, AAIY
Z{4lE], LED: OfL| 2

A2 gy Aes BERE

AHH E: ofL e

7{|0]& Z0]: 2,000 mm

4 XHE: PUR

Q

[Hore
N 09k iy

AZ 1 {Y FHYH, M12, KA,
2 74, LED: OfL[R

OE 2 g8 = ERE

AHH E: ofL

70| Z0l: 5000 mm
7§ XH2: PUR

SR FUE], M12, AA|Y,

E70 T =: PVC

21 ™ AYH, M12, HAY,
A 74, LED: OfL|Q

o2 g e ERE

AHH E: ofL 2

7{|0]& Z0l: 5,000 mm

S 1 =: PVC

a3

5, U 12 mm

1 HE R X1y a3l
Oj2 g, AIAEY 5 &

Leuze

0o
»
u
on
in
N
rH

9_
>
kU
n
L
~
rH

_(|)_
s
1]
n
L
N
]

9_
>
&1}
n
Lu}
o~
rH

ek

%, U= 12 mm

1% HE 29 33T 2q
Oj2El, AAH % £2 Dlegos
oh2 g, x| % 2UY 75

1Y 22 38 15y

2 ZapA

3, U= 12 mm

1% HE 29 33T 2o
Oj2El, A AH & S2 Dggos
Oj2 S HA % OIS AEHZ SUY Jhs
1Y 2 38 15y

2 ZatA

info@leuze.com « www.leuze.com

T2} +49 7021 573-0 « A +49 7021 573-199

7|eX My del 2R
kor « 2025-05-29 6/7



B 350141477 « ISS 212MM/44-8N0-S12

b HSEE ZE HMME FF2 52 ZO0|H & AMOIEONM F5 MEARL HO[X|2| CH22E S HESIHAIR.

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com e ¥y el BER
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen T3 +49 7021 573-0 « T2 +49 7021 573-199  kor » 2025-05-29 77



